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江津民商 2023営業動向調査  結果      

※アンケート調査機関 2023/10/20～11/10 

41 件配布：27 回答 回答率 65.8％(うちWEB回答８件 29.6％) 

 

法人・個人事業主 どちらですか 
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今困っていること 

 

① 客足がコロナ前には戻らない いつまで営業出来るのか不安 

② 後継者問題  

③ 資金に余裕がない 

④ 仕入れている商品の値上がり。各種エネルギーの値上げ 食材の値上がり インボイスやカード支払いとかシス

テムの変化に対応するのが苦になる。 

⑤ 売り上げ減少。人員不足 

⑥ インボイスによる事務負担  

⑦ インボイス対応反対 

⑧ 人手不足 

⑨ 消費がかなり低迷していると思います。後期高齢者 高齢者の多数を占める江津市においても、何か対策を講じ

ないと江津がダメになるのではないかと思われます。個人では限界を感じているため、 本日のニュースで報じて

いましたが島根県の上半期(４月から９月)の卸売業サービス業の倒産（１０００万円以上）が前年の倍以上と報じ

ています。昨年 11月より地域商品券が使用になりました。今年度ありません。おそらく何も対策を講じなかったら

4割以上減になるのではないかと想像しています。いかがしたらいいでしょうか？  

⑩ 国の情報が見えない マスコミは何だ もっと国民に正しい情報を知らせてください。 

⑪ 燃料費の高騰 

⑫ 売り上げ減少  

⑬ 売り上げが上がらない事です 

⑭ 夜間のタクシー不足 
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国、自治体への要望について教えてください。 

 

① とにかく、消費税を減税してほしい 国民がどれだけ苦しい思いをしているか、全く理解していない 

② 業者の意見を聞いてほしい。  

③ 地元業者への発注が少ない 

④ 当方の売り上げをアップするにはお客様の経済状況が良くならないと望めないので各人が給料アップするようにし

てほしい。消費税無しとか全員に平等な支出軽減策。戦争などやっている場合ではない。人を殺すより生かすほ

うにお金を使ってほしい。そのために、戦争をやめさせるように日本政府も動いてほしい。 

⑤ 給付金をください。インボイス廃止してください 

⑥ 減税  

⑦ 岸田首相(自民党)やめてください。 

⑧ 風の国 などで、県や市の税金を投入するのは良いのだが投入した税金を回収できていないのではないか 

⑨ 江津市における卸小売りサービス業の実態を、具体的にもっと状況把握していただきたい。それにより打開策が

できるのでは？目を向けるところがたくさんあるのではないでしょうか？衰退するスピードは速い、発展していくの

は時がかかる。 グリーンモールがそうでした。 出来上がるのに五年間、ダメになるのが一年半くらいでした。  

⑩ モット市民の声を聴いて どう聞いたか伝えて 具体策を いついつまでにこうすると明確に示すまず努力をしてく

ださい、 

⑪ 燃料費の補助金を出して欲しい。インボイスの廃止 

⑫ 消費税増税はやめて欲しい 

⑬ 江津市長に一言。江津市を良くしよう！希望の持てる街にしよう！を目に見えるようにスピード感のある施策をお

願いします。 

 

 

 

 

 

フリートーク 

 

① 仲間で一緒、ワイワイやりたい❗  

② 税金を学ぶ学校を作ってほしい 

③ 結局、国民一人一人が困っている人や悩んでいる人を他人事とみる風潮が強い国だと感じます。選挙も自分のた

めではなくて困っている人弱い人を助ける人の目線で行かなくては、それは巡り巡って困った自分に帰ってくるの

です。人の能力を見極める力をはぐくみ、お互いに正しく評価して、自分の得手不得手、他人の得手不得手を考

えて助け合える世の中にしていかねばなりません。次世代の子供たちのために頑張りましょう。 

④ 活気ある街づくり 
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直近の年間売り上げ(およそ 単位：万円) 

 

1200         20 

10000    2100 

250    650 

5500    1800 

570    900 

610    725 

23892    360 

600    200 

2500    470 

1700    1300 

1000 

 

詳しい職業 

飲食店 

自動車販売 

建築に附随する板金工事 

輸入衣料雑貨小売り 飲食 

タイヤ販売 

仮設足場 

身の回り品小売業 

IT イベント サービス 

写真プリント 撮影 

理容 

パン製造販売 

サービス業 

一般廃棄物余分 

縫製業 
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アンケート調査以外での意見、要望等 

 

① 各種制度など紙で配布されるだけでは、なかなか分かりづらい。対面で、具体的事例など説明してもらえれ

ば活用の幅が広がる。 

② 商工観光、商工会議所等との連携をもっと積極的に行ない、情報の共有、各事業所への訪問が必要。 

③ ＪＲの最終便の減便、夜間のタクシー不足が飲食業界（特にスナック）は影響が大きい。交通網の改善を。 

④ 有福温泉の活性化が江津市民に浸透していない。江津駅前や都野津、浅利、桜江などを繋ぐ施策が必要では。 

⑤ 江津市のイベント（江の川祭、椿祭り、産業祭など）の時期に重ならない期間を対象とした地域券発行等が

あれば、切れ目のない経済効果につながると思う。 

⑥ コロナが５類に変更され、イベントなど活発になり人の動きは喜ばしい反面、事件・事故の危険を心配する。 

特に最近、子供を巻き添えにする事案が増えているので、防犯カメラの設置など安全対策が必要。 

 


